



情報提供日:令和7年2月27日

、牛久沼活用推進協議会など関連団体と協力して水辺をきれいに/ 牛久沼の清掃活動を実施します(3/2)

龍ケ崎市では、牛久沼水辺公園から二千間堤(にせんげんてい)にかけた西谷田川沿いに不法投棄された粗大ごみや家庭ごみなどの清掃活動を令和7年3月2日(日)午前8時から実施しますので、お知らせします。

今回の活動は、豊かな自然と美しい景観を有する 地域の大切な地域資源である牛久沼の環境を保全 し、これまで以上に皆さんに親しみを持って活用して いただくために実施するものです。



▲昨年度実施の様子

本事業は、昨年度に引き続き2回目の実施。

今回も「牛久沼活用推進協議会」構成団体をはじめ、釣り愛好家などボランティアと連携・協力して実施します。

さらに今回は、「牛久沼」を探究活動のテーマで取り上げた茨城県立竜ヶ崎第一高等学校及び附属中学校の生徒も参加する予定です。

【牛久沼活用推進協議会とは・・・】

広域的なまちづくりの観点から、牛久沼及びその周辺地域の魅力を向上させ、交流人口の 増加、地域経済の活性化を図ることを目的に令和6年1月に設立。

龍ケ崎市と牛久沼周辺市町(取手市・牛久市・つくば市・つくばみらい市・河内町)、 茨城県政策企画部、牛久沼漁業協同組合、龍ケ崎市B&G海洋クラブで構成する。

■場 所 集合場所: 牛久沼水辺公園(所在地: 龍ケ崎市佐貫町地内)

清掃場所:二千間堤(西谷田川沿い)、牛久沼水辺公園 ほか

■参加団体 牛久沼活用推進協議会構成団体/県立竜ヶ崎一高及び附属中学校/その他

■ごみの種類 廃家具・廃家電などの粗大ごみ、廃タイヤ、一般ごみなど(例年の事例)

■スケジュール 7:50 牛久沼水辺公園に集合/開会セレモニー

8:00 清掃活動開始

8:10~ 龍ケ崎市(トラック):不法投棄ごみの回収

牛久沼活用推進協議会(徒歩):牛久沼水辺公園周辺のごみ拾い(近隣市町自治体・牛久沼漁業協同組合・龍ケ崎市B&G海洋クラブほか)

10:00 清掃活動終了/閉会セレモニー(集合写真撮影)

※天候や進捗状況により、スケジュールを変更する可能性があります。

担当課

龍ケ崎市 総合政策部 まちの魅力創造課 地域資源活用推進グループ 担当者:持丸・福島(もちまる・ふくしま) 連絡先:0297-64-2751(直通)